3NF, fliggoségorzés, 3NF-re hozas, 4NF

. Tekintsiik az R(A, B, C, D) relaciésémat az alabbi F fiiggéshalmazzal:
F={AB—-C,AB— D,C - A, D— B}.

a) Hatdrozzuk meg a séma kulcsait!

b) 3NF-ben van-e a séma? Ha nem, akkor bontsuk fel hiiségesen 3NF relacidkra, fiigg6ségérzé
médon!

¢) BCNF-ben van-e a séma? Ha nem, akkor bontsuk fel hiiségesen BCNF reldcidkral

. Tekintsiik az R(A, B,C, D, E) sémét az alabbi F fiiggéshalmazzal:
F={AB—-DE,C - E,D—-C/E— A}

Tekintsiik tovdbbd ennek a séménak egy olyan felbontdsat, melynek egyik tagja S(ABC) (a
tobbi tagot nem ismerjiik).

a) BCNF lesz-e ez az S(ABC) tag a felbontasban?

b) 3NF lesz-e ez az S(ABC) tag a felbontasban?

¢) Add meg egy olyan T részséméjat az R-nek, ami az S(ABC)-vel egyiitt (R, F) egy kétrészes
hiiséges felbontasat adja.

. Adott egy (R, F) séma, ahol R = ABCDEG és
F={A—-BDE, B—~C,C—D, D—CC, G— B, BE— AG}.

a) Adj egy fliggéshalmazt, mely F-nek egy minimalis fedése!

b) Add meg a séma egy hiiséges, fligg6ségorz6 felbontasat 3NF sémékra, de ugy, hogy ne
legyenek redundanciat okozo felesleges sémak!

. Adj példat (ha van) olyan (R, F') séméra és ennek olyan (Ry, Ry, ..., R,) legaldbb két részes
nemtrivialis felbontasara, amely felbontas

a) minden tagja BCNF, de nem minden tagja 3N F,

b) minden tagja 3N F, de nem minden tagja BCNF,

¢) hiiséges, de nem fiigg6ségérzo,

d) fiigg6ségdrzd, de nem hiiséges.

(Természetesen négy kiilon példéat kell adni, mindegyik esetre egyet.)

. Adott a kovetkez6 séma:

R(Név, TBszam, Gyereknév, GyerekTBszam, Aut6GySzam, AutéTipus)

Jelentésiik: a gyerek az adott személy gyermeke, de a relaciéban mindkét sziilé benne lehet. Az
autd az adott személy autdja, de lehet egy auténak tébb tulajdonosa is. A tobbi Osszefliggést
életszertien kell értelmezni.

a) Milyen funkciondlis fliggdségek éallnak fenn ebben a séméban?

b) Milyen tobbértéki fiiggések dllnak fenn ebben a sémaban?

¢) Hozd 4NF-re a sémét!



